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 Të nderuar qytetarë, 

 Kam kënaqësinë t’ju prezantoj numrin e 31-të të “Deputeti im” për periudhën raportuese 
nga 28 maj deri më 31 dhjetor 2024, që shënon edhe fillimin e përbërjes së re parlamentare 
të Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut. Ky raport paraqet një hap të rëndësishëm 
drejt garantimit të transparencës dhe llogaridhënies së plotë të të zgjedhurve të popullit, duke 
ofruar një pasqyrë të qartë mbi aktivitetet dhe kontributet e tyre.

 Në periudhën e kaluar, me përkushtim të veçantë jemi fokusuar në përmirësimin e trans-
parencës së Kuvendit. Me prezantimin e raporteve të rregullta, si dhe publikimin e të dhënave 
për prezencën, pjesëmarrjen në debate dhe iniciativat e deputetëve, siguruam që qytetarët 
të kenë një pasqyrë më të plotë të punës së përfaqësuesve të tyre. Duke vepruar kështu, ne 
inkurajuam llogaridhënien e deputetëve dhe kemi forcuar mbikëqyrjen publike.

 Gjithashtu, përshpejtuam procesin e digjitalizimit në Kuvend, i cili rezultoi me përfitime 
të konsiderueshme. Platformat e reja digjitale kanë mundësuar menaxhim më efikas të doku-
menteve, qasje më të shpejtë në informacion dhe thjeshtësim të ndjeshëm të komunikimit ndër-
mjet deputetëve, shërbimeve të Kuvendit dhe qytetarëve. Ky është vetëm fillimi, pasi vazhdojmë 
me planet për të prezantuar mjete të reja digjitale që do ta bëjnë punën tonë edhe më të hapur, 
më efikase dhe më afër qytetarëve.

 Raporti përmban detaje për prezencën dhe mungesën në seancat plenare dhe mbledhjet 
e komisioneve, pjesëmarrjen në diskutime, si dhe numrin e ligjeve dhe amendamenteve të pro-
pozuara. Gjithashtu analizohet puna e trupave punues të Kuvendit, numri i ligjeve të miratuara 
sipas fushave, si dhe të dhënat për seancat plenare dhe mbledhjet e komisioneve.

 Me përbërjen e re parlamentare (2024-2028) dhe me hyrjen në fuqi të Rregullores së re, 
besoj se Kuvendi do të vazhdojë të rrisë efikasitetin e tij. Përmirësimi i proceseve digjitale dhe 
rritja e transparencës mbeten prioritetet tona, sepse vetëm përmes këtyre reformave mund të 
forcojmë besimin e qytetarëve dhe ta afrojmë Kuvendin me nevojat e tyre.

 Shpresoj që me këtë trend reformash dhe modernizimi të vazhdojmë edhe në të ardh-
men, gjë që do të kontribuojë për një institucion edhe më të fortë dhe më efektiv.

 Me respekt,
 
     
         Kryetar i Kuvendit të  
     Republikës së Maqedonisë së Veriut
         Afrim Gashi 
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KRYETARI I KUVENDIT

 Kryetari i Kuvendit të Republikës së 
Maqedonisë së Veriut zgjidhet nga radhët e 
deputetëve me shumicë votash nga numri i 
përgjithshëm i deputetëve. Mandati i Kryetarit 
zgjat katër vjet. 
 Kryetari i Kuvendit përfaqëson Kuven-
din, i thërret mbledhjet e Kuvendit dhe ud-
hëheq me to, kujdeset për zbatimin e Rregul-
lores së Kuvendit, i nënshkruan dekretet për 
shpalljen e ligjeve dhe kryen punë të tjera të 
verifikuara me Kushtetutën e Republikës së 
Maqedonisë së Veriut dhe me Rregulloren e 
Kuvendit. 

NËNKRYETARËT E KUVENDIT 

 Nënkryetarët e Kuvendit të Republikës 
së Maqedonisë së Veriut i ndihmojnë Kryetarit 
të Kuvendit në ushtrimin e funksionit të tij dhe 
e zëvendësojnë në rast mungese ose peng-
ese.  Nënkryetarët e Kuvendit zgjidhen nga 
radhët e deputetëve dhe mandati i tyre zgjat 
katër vjet. 

PËR KUVENDIN DHE DEPUTETËT

 Kuvendi i Republikës së Maqedonisë 
së Veriut është organ përfaqësues i qytetarëve 
dhe bartësve të pushtetit ligjvënës të Repub-
likës. Kuvendi është njëdhomësh që e përbëj-
në 123 deputetë që zgjidhen në zgjedhje të 
përgjithshme, të drejtpërdrejta dhe të lira me 
votim të fshehtë.   

 Në përbërjen e tanishme të Kuvendit, 
deputetët u zgjedhën në bazë të modelit pro-
porcional dhe këta rolin e tyre e kryejnë në 
mënyrë profesionale.  Deputetët zgjidhen në 
kohë prej katër vjetësh dhe këta nuk mund të 
revokohen. 

 Kjo përbërje e Kuvendit është zgjedhur 
në zgjedhjet e mbajtura më 28 mai 2024.  

 Në Kuvendin e Republikës së Maqedo-
nisë së Veriut zgjidhen 120 deputetë zgjidhen 
sipas modelit proporcional, me ç’rast territori i 
Republikës së Maqedonisë së Veriut ndahet 
në gjashtë njësi zgjedhore të përcaktuara me 
këtë Kod dhe në secilën njësi zgjidhen nga 20 
deputetë.   
 
 Llogaritja e mandateve nga listat e kan-
didatëve bëhet me Modelin e Dontos. 

 Deputetët nga radhët e tyre zgjedhin 
Kryetar dhe nënkryetarë të Kuvendit.  Me 
shërbimin profesional të Kuvendit të Repub-
likës së Maqedonisë së Veriut udhëheq Sek-
retari i Përgjithshëm. Kryetar i Kuvendit:

Afrim Gashi Alternativa

Nënkryetarë të Kuvendit:
Antonijo Milloshoski VMRO-DPMNE

Jovan Mitreski SDSM
Vesna Bendevska ZNAM

Sekretar i përgjithshëm:
Marina Dimovska
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 Funksioni deputet në Kuvendin e Re-
publikës së Maqedonisë së Veriut ushtrohet 
në mënyrë profesionale dhe nuk është në pa-
jtim me asnjë funksion tjetër publik; 

 Deputeti është i detyruar që ta ruajë 
fshehtësinë shtetërore, profesionale, ushta-
rake dhe afariste; 

 Deputeti e gëzon imunitetin prej ditës 
së verifikimit të mandatit e deri në ditën e 
pushimit të tij.

 Deputetit i pushon mandati ose mund 
t’i hiqe mandati vetëm në rastet dhe në 
mënyrë të përcaktuar me Kushtetutën, me 
ligj dhe me Rregulloren e Kuvendit të Repub-
likës së Maqedonisë së Veriut. Deputeti mund 
të paraqesë dorëheqje, por mandati mundet 
edhe t’i hiqet në raste të caktuara. Deputetit, 
që është dënuar për vepër penale për të cilën 
është përcaktuar dënim me burg në kohëzg-
jatje prej së paku pesë vjet, i pushon mandati. 

  Deputeti ka të drejtë dhe obligim që 
të jetë prezent në seancat e Kuvendit dhe të 
marrë pjesë në punën dhe në vendimmar-
rjen; 

 Deputeti ka të drejtë që Kryetarit 
të Qeverisë të Republikës së Maqedo-
nisë (Qeverisë), anëtarit të Qeverisë dhe 
bartësve tjerë të funksioneve publike që 
janë përgjegjës para Kuvendit t’u parash-
trojë pyetje që kanë të bëjnë me punën e 
tyre ose për çështje që janë në kompetencë 
të tyre. Deputeti është i detyruar që të thek-
sojë se cilit ia drejton pyetjen. Për pyetjet e 
deputeteve mbahet evidencë. Për parashtri-
min e pyetjeve të deputetëve thirret seancë 
e veçantë, të enjten e fundit të muajit; 

 Interpelancë mund të parashtrojnë 
së paku pesë deputetë për punën e bartësit 
të funksionit publik, Qeverisë dhe të secilit 
anëtar të saj veç e veç, si dhe për çësht-
jet që kanë të bëjnë me punën e organeve 
shtetërore.

TË DREJTAT DHE OBLIGIMET E DEPUTETËVE NË PAJTIM ME RREGULLOREN

KONTAKTET E DEPUTETËVE ME QYTETARËT NË NJËSITË ZGJEDHORE

 Kuvendi në bashkëpunim me njësitë e vetëqeverisjes lokale mundëson kushte adekuate 
për realizimin e kontakteve të deputetëve me qytetarët në njësinë e tyre zgjedhore.

         Çdo ditë e fundit e javës punuese (të premten) caktohet si ditë për kontakte të deputetëve 
me qytetarët dhe votuesit në njësitë zgjedhore.

         Kuvendi në ditën e përcaktuar në paragrafin (2) të këtij neni sipas rregullit, nuk mban seanca 
plenare, mbledhje të trupave punuese dhe aktivitete të grupeve të deputetëve për bashkëpunim 
me parlamentet e shteteve të tjera, përveç në situata urgjente dhe të pa anuluara.
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 Komisioni për Bujqësi, Pylltari dhe Eko-
nomi të Ujërave 

 Komisioni për Transport, Lidhje dhe 
Ekologji 

 Komisioni për Arsim, Shkencë dhe Sport 

 Komisioni për Kulturë 

 Komisioni për Shëndetësi 

 Komisioni për Punë dhe Politikë Sociale 

 Komisioni për Mundësi të Barabarta të 
Burrave dhe Grave 

 Komisioni për Çështje të Rregullores, 
Mandatit dhe Imunitetit 

 Komisioni për Mbikëqyrjen e Zbatimit të 
Masave për Përcjelljen e Komunikimeve 

 Komisioni për Vetadministrim Lokal 

  Komisioni për Çështje Kushtetuese 

 Komisioni Juridiko-ligjvënës 

 Komisioni për Mbrojtje dhe Siguri 

 Komisioni për Sistem Politik dhe Mar-
rëdhënie Ndërmjet Bashkësive 

 Komisioni për Politikë të Jashtme 

 Komisioni për Çështje Evropiane 

 Komisioni për Çështjet e Zgjedhjeve 
dhe Emërimeve 

 Komisioni i Përhershëm Anketues për 
Mbrojtjen e Lirive dhe të Drejtave të Qytetarit 

 Komisioni për Mbikëqyrjen e Punës 
së Drejtorisë për Mbrojtje dhe Kundërzbulim 
dhe Agjencisë për Zbulim 

 Komisioni për Financim dhe Buxhet 

 Komisioni për Çështje Ekonomike 

TRUPAT PUNUES TË KUVENDIT

 Kuvendi themelon trupa punues të përhershëm dhe të përkohshëm. Trupat punues shqyr-
tojnë propozim ligje dhe akte të tjera që i miraton Kuvendi, shqyrtojnë çështje të tjera që janë në 
kompetencë të Kuvendit dhe kryejnë punë të tjera të përcaktuara me Rregulloren. 
 
 Trupat punues të përhershëm themelohen me vendim të Kuvendit. Për realizimin e detyrave 
të veçanta, Kuvendi me vendim themelon edhe trupa punues të përkohshëm. Kuvendi, me ven-
dim mund të themelojë komisione anketuese për të gjitha fushat dhe për çdo çështje me interes 
publik. Me vendimin për themelimin e trupave punues dhe të komisioneve anketuese përcaktohet 
fushëveprimi dhe numri i anëtarëve. 

 Përbërja e trupave punues dhe e komisioneve anketuese përcaktohet me vendimin e Ku-
vendit, varësisht nga numri i deputetëve në grupet e deputetëve, nga deputetët të cilët nuk janë 
organizuar në grup deputetësh dhe në përputhje me Ligjin për mundësi të barabarta të burrave 
dhe grave. 

 Trupi punues ka kryetar, zëvendëskryetar, numër të caktuar të anëtarëve dhe të zëvendësve 
të tyre. 

 Si trupa punues të përhershëm të Kuvendit themelohen: 
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KËSHILLAT E KUVENDIT

 Kuvendi i Republikës së Maqedonisë së Veriut në bazë të nenit 68 paragrafit 1 alinesë 12 
të Kushtetutës së Republikës së Maqedonisë së Veriut, themelon këshilla. Në bazë të nenit 68 
paragrafit 2 të Kushtetutës së Republikës së Maqedonisë së Veriut, Kuvendi për kryerjen e pu-
nëve në kompetencë të tij miraton edhe vendime, deklarata, rezoluta, rekomandime dhe konkluzi-
one.

 - Këshilli nacional për eurointegrime
 - Këshilli Buxhetor i Kuvendit të Republikës së Maqedonisë së Veriut
 - Këshillit të Kanalit të Kuvendit

TRUPAT TJERË PUNUES TË KUVENDIT

 - Komiteti për marrëdhënie ndërmjet bashkësive
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SI T’I LEXONI TË DHËNAT E PREZANTUARA 

 Të dhënat për punën e çdo deputeti janë sublimuar në tabela individuale. Raporti përm-
ban 123 tabela. Kriteret janë të njëjta për secilin deputet, ndërsa shpjegim më të hollësishëm 
për to vijon në tabelë:

fotografia 

Numri i prezencave Numri i ditëve i seancave parlamentare në të cilat deputeti 
ka qenë i pranishëm

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsye-
shme)

Numri i ditëve i seancave parlamentare nga të cilat deputeti 
ka munguar (me arsye/pa arsye) 

Numri i fjalimeve të mbajtura 
në seanca plenare

Numri i fjalimeve në seancat parlamentare (diskutime/
(kundër)replika/procedurale)

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues, këshilli dhe tru-
patjerë  

Numri i pikave të rendit të ditës në mbledhjet e trupave 
punues, këshillat dhe trupa tjerë në të cilat deputeti ka 
diskutuar

     
                                            NJZ: njësia zgjedhore 
        verifikimi i mandatit: data nga e cila deputeti fiton të drejtat dhe detyrat të cilat i nënkupton funksioni i   
                deputetit, ndërsa janë përcaktuara me Kushtetutën e RM-së, me Ligjin për 
         deputetët, me Rregulloren dhe me ligje të tjera.

Numri i (propozim-ligjeve/amendamenteve) të 
parashtruara

Numri i propozim-ligjeve dhe amendamenteve të 
parashtruara nga deputeti

Numri i pyetjeve të deputetëve Numri i pyetjeve të deputetëve të parashtruara Qe-
verisë së Republikës së Maqedonisë së Veriut

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

Numri i komisioneve në të cilat është anëtar, 
zëvendësanëtar dhe numri i mbledhjeve të komisione-
ve të Kuvendit në të cilat deputeti ka marrë pjesë nga 
gjithsej të mbajturat3

Votimet Numri i votimeve të regjistruara të deputetit (ligje/
amendamente/të tjera1/të tjera2

1Votimet për: rendin e ditës, propozim-vendimin, konkluzionin, propozimin për zgjedhje, verifikimin e mandatit, pro-
pozimin për emërim, votimin në tërësi, propozim-buxhetin, propozim-deklaratën, propozimin, propozim-programin, 
propozimin e llogarisë përfundimtare, raportin vjetor, raport-planin financiar, kërkesën për interpretim autentik, inter-
pelancë, lexim I.

2Votimet për: prezencën, zgjerimin e rendit të ditës, heqjen e pikës nga rendi i ditës, mosplotësimin e rendit të ditës, 
ndërrimvendin e pikës, zgjatjen e orarit të punës, propozimin për kufizim të diskutimeve, miratimin me procedurë të 
shkurtuar, informata.

3Në punën e trupave punues marrin pjesë kryetari dhe anëtarët e trupit punues, ndërsa në rast të pengimit të tyre për 
pjesëmarrje në mbledhjen e Komisionit, caktojnë zëvendësin e tyre nga radha e zëvendësanëtarëve të komisionit. 
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Apasiev Dimitar

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 37 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 4/495

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 13/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 5 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/4/1/2

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/2/1
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Bexheti Blerim

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 43 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/113

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 7/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 6 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 12/8/3/19

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/17/4
2/16/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Vasilevska Ivanka

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 5/12

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/4/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

7/39/32
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

13
Votimet

-/-/-/-

Dimitrievska Kochovska Gordana

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 22 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Dimitrovska Katerina

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 25 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
3/10/4

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-
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Dimovski Lupcho

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 6 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Zhivkovski Ivan

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 7 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Zajkova Monika

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 36 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/23

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 14/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/1/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/2
4/10/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

6
Votimet

-/-/-/-

Zlateska Biserka

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 38 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Izet Mexhiti

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 19 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/7/2/2

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-
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Ismail Rexep

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 44 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/552

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 6/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 6 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 8/4/5/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/19/12
5/79/12

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-

Jarevski Toni

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 50 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 20/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/69/49
2/1/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

9
Votimet

-/-/-/-

Karapejovski Boban

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 4/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 4/7/1/1

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/7/7
4/16/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Kovachevski Dimitar

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 44 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/123

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 6/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/0/6/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/22/11
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-

Miteva Marija

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 37 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 18/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/3/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/5
4/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-
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Micevski Jane

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/4/3
1/44/37

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-

Mickoski Hristijan

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 5 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 3/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Nedeqkovikj Dragan

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 22 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/11

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 20/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/11/5
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Nikolova Daniela

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/89

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/4/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/8/6
4/68/17

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-

Popov Sergej

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 32 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/32/8
2/10/8

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-
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Prenxov Ljupcho

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 14/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 5 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/2/5/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/22/18
3/63/9

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

7
Votimet

-/-/-/-

Sali Bekim

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 41 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/20

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 9/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/5/4
2/6/5

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Stamenkoska-Trajkoska Beti

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/61/30
2/18/12

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Stojanoski Sinisha

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 7 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Stojkova Serafimovska Velika

      njësia zgjedhore: 1                                

Numri i prezencave 41 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 5/12

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/29/25
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-
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Hasani Ilir

    njësia zgjedhore: 1

Numri i prezencave 16 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/49

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 34/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/7/3
5/7/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Haxiu Feride

    njësia zgjedhore: 1

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/20

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/4
2/15/12

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Aziri Elmi

    njësia zgjedhore: 2

Numri i prezencave 41 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/79

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 9/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/3/3/1

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/62/23
3/31/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Angelova Emilija

    njësia zgjedhore: 2

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/13

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/10/10
1/1/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

6
Votimet

-/-/-/-

Belimova Daniela

    njësia zgjedhore: 2

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/1/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/55/35
4/31/14

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-
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Bytyqi Fatmir

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 39 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/135

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 11/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 6 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 8/2/7/5

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

7/57/27
1/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

10
Votimet

-/-/-/-

Gashi Afrim

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/3

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Duraki Sadulla

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 21 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/49

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 29/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/3/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/30/7
2/24/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Ilievska Dijana

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/11

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
2/12/9

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Kollçi-Koxhaxhiku Merita

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 45 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/20

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 5/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/46/21
3/26/10

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-
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Kocevski Zoran

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 50 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/9/8
2/6/4

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Mecinovikj Amar

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/570

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 1 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 6/12/10/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/29/12
4/60/4

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

9
Votimet

-/-/-/-

Misajlovski Vlado

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 5 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Naskovska Karolina

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 47 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/11

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 3/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/47/42
3/15/13

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Nikolovski Boban

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 9 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/0/0
4/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-
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Petrushevski Brane

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 15/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/7/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/53/34
3/31/15

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

6
Votimet

-/-/-/-

Peshevska Zhaklina

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 38 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 12/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/2/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/33/18
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Rexhepi Skender

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 34 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/21

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 16/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/0/7/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/1
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Spasovski Oliver

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/163

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 6/0/9/7

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/8/6
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Stankovikj Malisha

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/80/67
2/5/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

13
Votimet

-/-/-/-
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Stoilkovik Ivan

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 6 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Stojanoski Bojan

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 38/5

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 7/13/6/1

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/63/48
5/25/11

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

29
Votimet

-/-/-/-

Stojchevski Daniel

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 43 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 7/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 1 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/4/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/23/10
4/86/13

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Toska Dijana

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 41 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/80

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 9/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/2/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/15/7
5/58/5

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

7
Votimet

-/-/-/-

Shaqiri Rijad

      njësia zgjedhore: 2                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/33

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/9/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/66/48
2/54/9

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-
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Arsova Dragana

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 47 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 3/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/58/45
2/4/4

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Arsoski Pavle

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 45 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 5/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/1/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/20/16
3/32/10

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Bojkovska Dragana

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 17/4

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/6/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
4/76/47

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

23
Votimet

-/-/-/-

Bochvarski Blagoj

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 43 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/128

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 7/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/0/3/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/20/6
1/13/5

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Zdravkovski Igor

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 41 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 14/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 9/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 6/4/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/51/34
6/35/8

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

11
Votimet

-/-/-/-
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Ivanov Dushko

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/52/45
2/1/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Jamalov Aleksandar

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 50 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
2/56/45

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Kovachki Dragan

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 5/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 12/0/3/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

8/40/23
1/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

10
Votimet

-/-/-/-

Konjanovski Nikola

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 47 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 12/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 3/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/32/11
4/76/59

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Krmov Borislav

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/429

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 6/1/12/13

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/67/43
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-
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Lasovska Blagica

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 37 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 13/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

8/37/16
1/1/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Lefkov Mile

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 43 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 7/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 7/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/3/2/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/58/14
3/23/8

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

12
Votimet

-/-/-/-

Lukarevska Sanja

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/144

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/1/9/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/111/56
3/4/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

6
Votimet

-/-/-/-

Mizrahi Rashela

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 47 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 5/13

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 3/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/2/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/16/13
1/4/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

7
Votimet

-/-/-/-

Misovski Goran

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/5

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/3/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/10/7
2/19/7

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-
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Micevski Nikola

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 45 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 5/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 8/4/0/5

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/18/11
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Nikolovski Ljupcho

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 30 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/11

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 20/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/5/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/92/11
4/17/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

7
Votimet

-/-/-/-

Petrushevska Marija

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 35 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 4/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 15/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/5/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/17/10
1/4/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-

Spasovski Emil

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 50 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/6/4
2/20/16

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Hristova Daniela

      njësia zgjedhore: 3                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/12

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/6/3
3/54/8

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-
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Drvoshanov Zhan

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 10/4

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
4/66/49

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

7
Votimet

-/-/-/-

Gjorgjieva Vesna

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 50 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
1/4/4

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Janchev Sashko

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/569

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 6/2/3/6

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/61/36
6/10/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

6
Votimet

-/-/-/-

Jovanchev Zorancho

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 24/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/66/51
3/25/11

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Kuzmanoska Biljana

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 10/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
3/58/34

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-
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Markov Petar

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 44 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 6/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 6/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/4/4
3/16/9

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Miloshoski Antonijo

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 45 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 9/3

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 5/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 24/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

9/35/18
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

12
Votimet

-/-/-/-

Mirakovska Sonja

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 38 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/76

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 12/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/23/14
5/53/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Nikoloski Aleksandar

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 7 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Panova Eli

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 15/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/43/32
3/6/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-
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Penkov Zlatko

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
3/51/36

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Petkova Angelinka

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 39 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 11/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/4
1/45/24

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Prodanoski Dejan

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 6/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/16/15
3/55/34

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

6
Votimet

-/-/-/-

Risteski Petar

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 41 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 12/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 9/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/1/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/13/6
2/46/11

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Talevski Mile

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 45 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/29

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 5/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/4/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/2/1
4/22/5

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-
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Trajanova Monika

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
4/16/15

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Trenchevska Jovanka

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 42 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 4/187

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 8/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/0/12/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/14/12
4/68/19

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

8
Votimet

-/-/-/-

Tushevska Julija

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/13

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
2/7/7

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Filipche Venko

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 24 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/82

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 26/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 10/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Cvetkov Borche

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 38 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/35

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 12/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/6/1
5/12/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-
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Cekov Mile

      njësia zgjedhore: 4                                

Numri i prezencave 39 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/9

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 11/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/4/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/64/15
3/12/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Angelevska Silvana

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 11/11

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/0/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/29/21
1/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Bakracheska Gracija

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
3/49/17

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Bendevska Vesna

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 42 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 8/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 12/9/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/20/12
2/10/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Bozhinovski Kire

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 50 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 5/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
5/18/11

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-
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Donev Sasho

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 39 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 11/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/4/2
2/20/9

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Jauleski Jovan

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/3/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/1/1
5/48/11

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Jahovski Ismail

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 42 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/1

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 8/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/20/15
3/56/13

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Kostadinovska-Stojchevska Bisera

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 30 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/62

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 20/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/0/4/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/4/2
4/19/7

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Lozanovska Olga

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/14/10
2/18/13

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-



                                 29 DEPUTETI IM 31

Milevski Pece

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/16/15
3/21/18

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Mitreski Jovan

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/280

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/14/4
1/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Mojsoska Jovana

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/471

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 6/1/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/10/7
3/18/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Pasholli Arbana

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 38 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/82

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 12/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 4/3/4/2

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/24/14
3/20/6

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Petkoska Lidija

      njësia zgjedhore: 5                                

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 11/12

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/56/38
3/17/7

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

9
Votimet

-/-/-/-
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Sajkoski Gjorgjija

    njësia zgjedhore: 5

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 5/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 4/1/3/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/26/15
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Sela Ziadin

    njësia zgjedhore: 5

Numri i prezencave 23 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 27/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Sulejmani Salim

    njësia zgjedhore: 5

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/20

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/18/14
2/13/8

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Trajchuleski Mitko

    njësia zgjedhore: 5

Numri i prezencave 43 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/94

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 7/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/2/11/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/22/12
3/41/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

10
Votimet

-/-/-/-

Xaferi Mevmed

    njësia zgjedhore: 5

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/5/4
2/9/9

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-
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Xhaferi Musa

    njësia zgjedhore: 5

Numri i prezencave 39 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/50

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 11/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/55/25
4/16/4

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Azizi Adnan

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/18

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 4/3/1/5

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/10/4
2/48/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Ajdari Rina

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 40 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/79

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 10/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 5 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 4/6/2/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/53/5
4/28/13

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

9
Votimet

-/-/-/-

Ahmeti Ali

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 2 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 48/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Kaltrina Beqiri

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 36 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/20

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 14/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/2/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/6/5
3/48/6

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-



                      32 DEPUTETI IM 31

Veljanovski Aleksandar

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/47/45
3/38/15

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

3
Votimet

-/-/-/-

Dauti Ilire

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 42 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/78

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 8/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 8/6/3/1

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/44/16
4/45/8

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Demiri Ilir

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 37 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/48

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 13/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

5/12/4
3/49/13

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Iqas Bejxan

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 38 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/79

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 12/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 1 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 1/0/2/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/18/11
1/4/3

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Imeri -Stafai Saranda

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 44 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/29

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 6/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/2/2/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/14/9
3/63/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-
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Limani Fatmir

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 7 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 0/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Marchevska Valentina

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 24 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 26/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
3/49/12

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-

Murati Sali

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 48 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 3/139

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 2/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 5 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 15/7/4/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/47/26
4/8/2

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

16
Votimet

-/-/-/-

Musa Mimoza

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 46 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/29

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 4/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 2/2/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/15/10
2/2/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Petrovska Slavjanka

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 36 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/315

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 14/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 5/0/7/2

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/19/3
2/13/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-
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Saliu Fetai Imrlije

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 47 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 1/29

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 3/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 3 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/5/2/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

2/14/12
4/12/6

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

10
Votimet

-/-/-/-

Snopçe Halil

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 42 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 2/31

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 8/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 2 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 7/16/6/12

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

4/10/2
2/16/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

5
Votimet

-/-/-/-

Stojanoska Dafina

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 49 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 16/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 1/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 4/1/3/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

6/49/30
2/18/7

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

4
Votimet

-/-/-/-

Sulejmani Sadik

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 44 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/20

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 6/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/1/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/103/47
3/1/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

2
Votimet

-/-/-/-

Thaçi Menduh

    njësia zgjedhore: 6

Numri i prezencave 2 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 48/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/0/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

0/0/0
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-
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Qoku Bekim

      njësia zgjedhore: 6                                

Numri i prezencave 43 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/28

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 7/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 0/4/0/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

3/33/28
3/4/1

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

1
Votimet

-/-/-/-

Xhaferi Talat

      njësia zgjedhore: 6                                

Numri i prezencave 18 Numri i (propozim-ligjeve/amenda-
menteve) të paraqitura 0/0

Numri i mungesave 
(të arsyeshme/të paarsyeshme) 32/0 Numri i pyetjeve të deputetëve 0 

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në seanca plenare 3/0/1/0

Trupat punues
(anëtar/pjesëmarrje/ të mbajtura)
zëvendësanëtar/pjesëmarrje/të mbajtura)

1/1/1
0/0/0

Numri i fjalimeve të mbaj-
tura në mbledhjet e trupave 
punues

0
Votimet

-/-/-/-




	mp31korica al
	mp31VOVED-AL
	mp31TABELI-AL-1
	mp31al z.jpg



